









## एनपीएस/ओपीएस के विरोध में अटेवा का आक्रोश मार्च



ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। अटेवा/ NMPOPS के राष्ट्रीय नेतृत्व के आवाहन पर आज दिनांक 26 सितम्बर 2024 को अटेवा जौनपुर के बैनर तले जनपद के सभी शिक्षक कर्मचारियों ने NPS और UPS के खिलाफ दिखाया भारी आक्रोश और पुरानी पेंशन के समर्थन में निकाला आक्रोश मार्च। आक्रोश मार्च प्रभारी अटेवा मण्डल उपाध्यक्ष रमेश चंद्र यादव, सह प्रभारी सुभाष सरोज, टी यन यादव तथा जिला संयोजक चन्दन सिंह, जिला महामंत्री इन्दु प्रकाश यादव एवं जिला कोषाध्यक्ष नन्द लाल पुष्पक के नेतृत्व में जनपद के सभी शिक्षक कर्मचारियों ने अम्बेडकर तिराहा से प्रस्थान कर जोगियापुर, ओलंदगंज, जेसीज, रोडवेज, विकास भवन होते हुए जिला धिकारी कार्यालय पहुँच कर जिलाधि

कारी के माध्यम से प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री को सम्बोधित ज्ञापन सौंपा। आक्रोश मार्च को प्रदेश एवं जनपद के लगभग सभी संगठनों का समर्थन प्राप्त हुआ। श्री नन्द किशोर सिंह अध्यक्ष विश्वविद्यालय कर्मचारी संघ, UPPSS से बिकास सिंह, पूर्व माध्यमिक शिक्षक संघ के जिलाध्यक्ष डॉ अतुल प्रकाश यादव, प्राथमिक शिक्षक संघ जिलाध्यक्ष अमित सिंह, महिला प्राथमिक शिक्षक संघ श्रीमति विजय लक्ष्मी यादव, श्री अनिल यादव जिलाध्यक्ष प्राथमिक शिक्षक संघ 1160, श्री उमानाथ यादव अध्यक्ष प्राथमिक शिक्षक महाराजगंज, संजय कुमार अध्यक्ष लेखपाल संघ, राम मूरत यादव अध्यक्ष विशिष्ट बी टी सी वे एसो., बृजेश त्रिपाठी अध्यक्ष सिंचाई विभाग, प्रमोद श्रीवास्तव PWD, संजय चौधरी अध्यक्ष सफाई कर्मचारी संघ, शिव कुमार यादव मंत्री सफाई

## सपा सांसद प्रिया सरोज को हाई कोर्ट से मिली राहत

ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। लोकसभा चुनाव के दौरान मडियाहूँ में बिना अनुमति रैली निकालने एवं नारेबाजी कर आचार संहिता का उल्लंघन करने के मामले में सांसद प्रिया सरोज ने हाईकोर्ट में याचिका दाखिल किया। हाईकोर्ट के न्यायमूर्ति ने प्रिया सरोज को राहत देते हुए अगली सुनवाई तक उत्पीड़नात्मक कार्यवाई पर रोक लगा दिया है। मामला एनपीएस प्रथम की न्यायालय में विचाराधीन है। पुलिस द्वारा कोर्ट में चार्जशीट दाखिल करने के बाद कोर्ट ने सांसद के खिलाफ प्रार्सेस जारी किया था जिसके खिलाफ वह हाईकोर्ट गई थी। मडियाहूँ के उप सभांगीय कृषि प्रसार अधिकारी गिरजा शंकर ने मडियाहूँ थाने में सांसद प्रिया

सरोज एवं 100 से 125 अज्ञात लोगों के खिलाफ 16 अप्रैल 2024 को एफआईआर दर्ज कराया था कि वह लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 गठित टीम के मजिस्ट्रेट थे। 16 अप्रैल 2024 को 12रू00 दिन लोकसभा से घोषित सपा उम्मीदवार प्रिया सरोज पुत्री तूफानी सरोज द्वारा क्षेत्र भ्रमण के दौरान मडियाहूँ कस्बा स्थित गांधी तिराहे पर 100 से 125 समर्थकों के साथ बिना किसी अनुमति के रैली निकाला गया जिसमें बाजा एवं नारेबाजी कार्यकर्ताओं द्वारा किया गया जो आचार संहिता के उल्लंघन की श्रेणी में आता है। पुलिस ने चार दिन में ही विवेचना कर आरोप पत्र न्यायालय में दाखिल कर दिया। इस मामले में गुरुवार को बता करते हुए शासकीय अधिवक्ता जेडी यादव ने बताया कि कोर्ट ने

इस बार भी अयोध्या की रामलीला में बढ़-चढ़कर हिस्सा लगे फिल्म जगत की नामचीन हस्तियाँ – सुभाष मलिक

अयोध्या। गुरुवार को "स्वच्छता ही सेवा" के अन्तर्गत सिविल लाइन स्थित आयुक्त कार्यालय परिसर में स्वच्छता अभियान चलाया गया। इस मौके पर मंडलायुक्त गौरव दयाल द्वारा उपस्थित आयुक्त कार्यालय के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को स्वच्छता शपथ भी दिलायी गयी।



(राजेश श्रीवास्तव ब्यूरो चीफ अयोध्या) अयोध्या। इस बार विश्व की प्रसिद्ध रामलीला का मंचन सरयू नदी के किनारे श्री राम आडोटोरियम बस स्टैंड के समीप किया जाएगा। इस बात की जानकारी देते हुए अयोध्या रामलीला कमेटी के फाउंडर अध्यक्ष सुभाष मलिक फाउंडर महासचिव शुभम मलिक ने बोला हमें बड़ी खुशी है इस बार अयोध्या की रामलीला का छठा संस्करण होने जा रहा है। अयोध्या की रामलीला विश्व की सबसे बड़ी रामलीला है। इस मौके पर उन्होंने दर्शकों से अपील किया है कि ज्यादा से ज्यादा राम भक्त अयोध्या की रामलीला को देखने आए और राम भक्त घर पर बैठकर डीडी भारती दूरदर्शन और अयोध्या की रामलीला के यूट्यूब पर देख सकते हैं। इस बार अयोध्या की रामलीला 3 अक्टूबर से प्रारंभ होकर 12 तारीख तक चलेगी।

अयोध्या। गुरुवार को "स्वच्छता ही सेवा" के अन्तर्गत सिविल लाइन स्थित आयुक्त कार्यालय परिसर में स्वच्छता अभियान चलाया गया। इस मौके पर मंडलायुक्त गौरव दयाल द्वारा उपस्थित आयुक्त कार्यालय के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को स्वच्छता शपथ भी दिलायी गयी।

## स्वच्छता ही सेवा के अन्तर्गत राजकीय कार्यालयों में चलाया गया विशेष स्वच्छता अभियान

(डॉ अजय तिवारी जिला संवाददाता) अयोध्या। गुरुवार को "स्वच्छता ही सेवा" के अन्तर्गत सिविल लाइन स्थित आयुक्त कार्यालय परिसर में स्वच्छता अभियान चलाया गया। इस मौके पर मंडलायुक्त गौरव दयाल द्वारा उपस्थित आयुक्त कार्यालय के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को स्वच्छता शपथ भी दिलायी गयी।



कार्यालयों, विद्यालयों आदि क्षेत्रों में वृहद स्तर पर साफ सफाई, मलिन

बस्तियों में साफ सफाई एवं दिनांक 26 सितम्बर 2024 से 02 अक्टूबर 2024 तक 24\*7 निरन्तर 155 घंटे की साफ-सफाई का कार्यक्रम नियत है, जो नियमित रूप से चलाया जा रहा है। आयुक्त कार्यालय में स्वच्छता शपथ के दौरान अपर आयुक्त प्रशासन अजय कांत सैनी, नगर आयुक्त सी0ई0ओ0 अयोध्या जी तीर्थ क्षेत्र विकास परिषद संतोष कुमार शर्मा अपर आयुक्त न्यायिक राजेंद्र प्रसाद त्रिपाठी, संयुक्त विकास आयुक्त विजय कुमार, अपर नगर आयुक्त शशि भूषण राय सहित अन्य सम्बन्धित अधिकारी व कर्मी उपस्थित रहे।

## फरियादियों की समस्या का शीघ्र से शीघ्र निराकरण करना नवागत एसपी ग्रामीण की मुख्य प्राथमिकता

(डॉ अजय तिवारी जिला संवाददाता) अयोध्या। मुख्यालय पर आने वाले फरियादियों को न्याय दिलाना नवागत एसपी ग्रामीण बलवंत चौधरी की प्रमुख प्राथमिकता है। उन्होंने बताया कि उनकी कोशिश यही रहेगी कि यहां पर आने वाला कोई भी फरियादी निराश होकर न लौटे। शासन के मंशानुरुप मुख्यालय पर आने वाले चाहे जो भी फरियादी हो उनकी समस्याओं को गंभीरता पूर्वक सुनकर उसे शीघ्र से शीघ्र निराकरण किया जाएगा। दुर्गा पूजा व रामलीला पर्व को लेकर उन्होंने बताया कि सभी सीओ व थाना प्रभारियों को निर्देश दिया गया है कि वे सभी अपने अपने क्षेत्रों में होने वाले रामलीला व दुर्गा पूजा समिति के पदाधिकारियों के साथ बैठक कर उनसे आपसी सामंजस्य स्थापित करते हुए इन

पर्व को सकुशल संपन्न कराएं। उन्होंने बताया कि वे खुद विभिन्न थानों पर आयोजित शांति कमेटी की बैठक में जाकर वहां पर मौजूद समिति के पदाधिकारियों व ग्रामीणों को रामलीला व दुर्गा पूजा की कोशिश यही रहेगी कि यहां पर आने वाला कोई भी फरियादी निराश होकर न लौटे। शासन के मंशानुरुप मुख्यालय पर आने वाले चाहे जो भी फरियादी हो उनकी समस्याओं को गंभीरता पूर्वक सुनकर उसे शीघ्र से शीघ्र निराकरण किया जाएगा। दुर्गा पूजा व रामलीला पर्व को लेकर उन्होंने बताया कि सभी सीओ व थाना प्रभारियों को निर्देश दिया गया है कि वे सभी अपने अपने क्षेत्रों में होने वाले रामलीला व दुर्गा पूजा समिति के पदाधिकारियों के साथ बैठक कर उनसे आपसी सामंजस्य स्थापित करते हुए इन



काम करे। उन्होंने कहा कि रामलीला व दुर्गा पूजा के दौरान लोग अफवाहों पर ध्यान न दें और किसी भी तरह की संदिग्धवस्था में दिखाई देने वाले व्यक्तियों व वस्तुओं की जानकारी तुरंत पुलिस को दे। जिससे किसी भी अप्रिय स्थिति से पुलिस समय रहते रोक सके।

## प्रगति भारत महोत्सव 20 अक्टूबर 2024 से 4 नवंबर 2024 तक कांशीराम स्मृति उपवन लखनऊ में होगा



मृत्युंजय प्रताप सिंह लखनऊ। संस्था के अध्यक्ष श्री विनोद कुमार सिंह ने बताया बताया कि प्रगति भारत महोत्सव में केंद्र सरकार के वक्त्र मंत्रालय हैण्ड्रीकापट, संस्कृति विभाग उत्तर प्रदेश, सूचना एवं जनसंपर्क विभाग उ.प्र. और नाबार्ड की सहभागिता के साथ उत्तर प्रदेश सरकार के हस्तक्षेप विपणन को प्रोत्साहन योजना भी फलीभूत होगी। इसके अलावा विशेष रूप से सिपला, कोको पेंट, क्रिमिका, मार्गो, राज-रतन कम्पनियों का स्टाल भी महोत्सव की शोभा बढ़ायेगे। श्री सिंह ने बताया कि संस्था के फेसबुक सहित इंस्टा स्टूडियो के माध्यम से देश विदेश के लोगों को प्रगति भारत महोत्सव से जोड़ा जा रहा है। इसके अलावा महोत्सव से अधिक से अधिक लोगों को जोड़ने के लिए प्रगति भारत महोत्सव के फेसबुक लिंक का प्रयोग सजीव प्रसारण के लिए किया जायेगा। प्रगति पर्यावरण संरक्षण ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एन.बी. सिंह ने बताया कि प्रगति भारत महोत्सव-2024 में भारत के विभिन्न क्षेत्रों में उल्लेखनीय योगदान देने वाली अनेक विभूतियों को प्रगति भारत महोत्सव रत्न सम्मान से सम्मानित किया जायेगा, जिसमें सभी वर्गों को शामिल किया जायेगा।

श्री एन.बी. सिंह ने बताया कि प्रगति भारत महोत्सव-2024 की सांस्कृतिक संंध्या में रोजाना भारत के विभिन्न राज्यों और के लोक नृत्य और लोक गायन के कार्यक्रम जैसे उत्तर प्रदेश का ख्याल नृत्य, रास नृत्य, झूला नृत्य, मयूर नृत्य, राजस्थान का घूमर नृत्य, पंजाब का गिद्दा-भांगड़ा, हरियाणा का झूमर नृत्य, बिहार का जाट जाटिन नृत्य, झारखंड का फगुआ नृत्य, महाराष्ट्र का लावणी नृत्य, गुजरात का गरबा नृत्य के साथ हजारों लोगों का आवागमन आसान हो जाएगा। शासन अब फोरलेन के बजाय प्रतापगढ़ से अयोध्या तक करीब 100 किमी मार्ग को एक्सप्रेसवे बनवाएगा। राष्ट्रीय राजमार्ग नं 02 की 37वां डिवीजन के अंतर्गत प्रतापगढ़ तक के बीच का निर्माण कार्य शुरू हो जाएगा। इसके बाद निर्माण

## सुल्तानपुर से प्रतापगढ़ तक बनेगा चार लेन का एक्सप्रेसवे मंजूरी

सुल्तानपुर। प्रयागराज-अयोध्या राम वनगमन मार्ग के प्रतापगढ़ से सुल्तानपुर हिस्से को चार लेन का एक्सप्रेसवे बनाने की शासन ने मंजूरी दे दी है। इसके साथ ही दोनों जिलों के बीच के करीब 40 किमी हिस्से के निर्माण के लिए पहले कराए गए टेंडर को भी हरी झंडी दे दी है। सुल्तानपुर से अयोध्या के बीच बनने वाले मार्ग का नक्शा फाइनल होते ही सुल्तानपुर-प्रतापगढ़ के हिस्से के निर्माण का रास्ता साफ हो जाएगा। करीब 900 करोड़ रुपये से एक्सप्रेसवे का निर्माण कराया जाएगा। इससे हजारों लोगों का आवागमन आसान हो जाएगा। शासन अब फोरलेन के बजाय प्रतापगढ़ से अयोध्या तक करीब 100 किमी मार्ग को एक्सप्रेसवे बनवाएगा। राष्ट्रीय राजमार्ग नं 02 की 37वां डिवीजन के अंतर्गत प्रतापगढ़ तक के बीच का निर्माण कार्य शुरू हो जाएगा। इसके बाद निर्माण

टेंडर को भी मंजूरी दे दी है। फिलहाल सुल्तानपुर-अयोध्या के बीच बनाए जाने वाले करीब 60 किमी एक्सप्रेसवे के नक्शे की वजह से शासन ने भूमि अधिग्रहण की प्रक्रिया का कार्य रोक रखा है। लोक निर्माण के राष्ट्रीय राजमार्ग विभाग के अधिकारियों के मुताबिक सुल्तानपुर से अयोध्या तक बनने वाला एक्सप्रेसवे प्रतापगढ़ से आने वाला एक्सप्रेसवे सुल्तानपुर में कहां मिलेगा, इस पर मंथन चल रहा है। इसके लिए सर्वे चल रहा है। सर्वे में यह भी देखा जा रहा है कि एक्सप्रेसवे के रास्ते कम भवन पड़े, जिससे सरकार को मुआवजा कुछ कम देना पड़े। साथ ही लोगों का नुकसान कम हो। जोड़ का मामला फाइनल होते ही सुल्तानपुर से प्रतापगढ़ तक एक्सप्रेसवे के निर्माण के लिए भूमि अधिग्रहण की प्रक्रिया शुरू हो जाएगी। इसके बाद निर्माण

11 ग्राम पंचायतों से होकर गुजरेगा एक्सप्रेसवे सुल्तानपुर-प्रतापगढ़ एक्सप्रेसवे जिले के हिस्से में करीब 14 किमी बनाया जाएगा। एक्सप्रेसवे जिले में 11 गांवों से होकर गुजरेगा। इसके लिए भूमि चिह्नित कर ली गई है। शासन का आदेश मिलते ही चिह्नित भूमि का प्रकाशन करा दिया जाएगा। दावा व आपत्ति निस्तारण के बाद अधिग्रहण की प्रक्रिया शुरू हो जाएगी।

## व्यापारियों ने किया अग्रवाल शिक्षा संस्थान की नई कमेटी का स्वागत

मृत्युंजय प्रताप सिंह लखनऊ। अग्रवाल शिक्षा संस्थान के नवनिर्वाचित पदाधिकारी गणों एवं सम्मानित सदस्यों का सम्मान समारोह गुरुवार को शिवाजी मार्ग स्थित एक होटल में पर किया गया। इसमें गौतम बुद्ध मार्ग, शिवाजी मार्ग, और मॉडल हाउस के व्यापारियों ने नई कमेटी का सम्मान किया। इस मौके पर हीटवे रोड से अशोक अग्रवाल, अमित अग्रवाल, गौतम बुद्ध मार्ग से सतीश अग्रवाल, विभोर अग्रवाल, कपिल अग्रवाल, अजय अग्रवाल द्वारा पूरी कमेटी का स्वागत किया गया। इसमें महेश मित्तल



और प्रदेश प्रदीप कुमार अग्रवाल, अग्रवाल शिक्षा संस्थान के अध्यक्ष लोकराम अग्रवाल, उपाध्यक्ष पवन कुमार गोपाल, हरीराम अग्रवाल और मदन गोपाल गुप्ता, मनोज कुमार हवेलिया मंत्री, राजीव अग्रवाल कोषाध्यक्ष, संयुक्त मंत्री मनीष अग्रवाल,

शिक्षा मंत्री नीलेश अग्रवाल टाटा आशीष अग्रवाल, सुधीर हलवासिया, मीडिया प्रभारी सुधीश गर्ग मौजूद रहे। इसमें सभी 37 प्रत्याशियों का स्वागत हुआ। इस मौके पर संस्थान के पूर्व अध्यक्ष राजेंद्र अग्रवाल, भारत भूषण गुप्ता भी मौजूद रहे।

## संचारी रोग नियंत्रण एवं दस्तक अभियान व टीडी एवं डीपीटी अभियान के तहत संवेदीकरण बैठक



हरदोई (अम्बरीष कुमार सक्सेना) आज ब्लॉक सभागार शाहाबाद में सी एच सी अधीक्षक डॉ प्रवीण कुमार दीक्षित के निर्देश पर प्रधान, पंचायत सहायक, ग्राम पंचायत अधिकारी की संचारी रोग नियंत्रण एवम दस्तक अभियान व टीडी एवं डीपीटी अभियान के तहत संवेदीकरण बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में जल जनित एवं वेक्टर जनित रोगों के बारे में जैसे मलेरिया चिकनगुनिया डेंगू आदि के संबंध में चर्चा की गई तथा आगामी माह में चलने वाले संचारी रोग नियंत्रण अभियान जो 1 से 31 अक्टूबर 2024 तक तथा दस्तक अभियान 11 से 31 अक्टूबर 2024 तक की चर्चा की गई साथ ही गत चरण के मॉनिटरिंग

डाटा का फीडबैक शेयर किया गया एवं ग्राम प्रधानों की भूमिका आदि बताया गया। ग्राम विकास अधिकारी अपने ग्राम में अभियान के नोडल होंगे। जिसके तहत जनसंपर्क तथा जन जागरण शुद्ध पेयजल की व्यवस्था, वेक्टर कंट्रोल, वातावरण स्वच्छता आदि के संबंध में विस्तृत चर्चा की गई जैसे उथले हैंड पंपों को लाल रंग से चिन्हित का जनता के उनके प्रयोग न करने के लिए जागरूक करना, खराब इंडिया मार्को हैंड पंपों की मरम्मत शुद्ध पेय जल पीने हेतु जागरूक करना, जलाशय एवं नालियों की नियमित सफाई, अपशिष्ट एवं रुके हुए पानी तथा मच्छरों के प्रजनन की समस्याओं को रोकने के लिए गड्डों का भराव पक्की

ईंटों वाली सड़कों का निर्माण, झाड़ियों की काट-छाट का कार्य करवाना, आदि के बारे में बताया गया। टीकाकरण के संबंध में भी चर्चा की गई जिसमें टीका ना लगवाने वाले बच्चों के परिवारों को टीका लगवाने हेतु प्रेरित करने हेतु विस्तृत चर्चा की गई। बताया गया कि 26, 27, 30 अक्टूबर 2024 में टीडी एवं डीपीटी अभियान का टीकाकरण सत्र प्रत्येक प्राइमरी स्कूल एवम इंटर कॉलेज में लगेगा। इसमें कक्षा 1 कक्षा 5 एवं कक्षा 10 के बच्चों का टीकाकरण किया जाएगा की चर्चा की गई। साथ ही टीबी मुक्त भारत अभियान के संबंध में भी विस्तृत चर्चा की गई एवं टीबी के लक्षण, साफ सफाई, छोटे बच्चों का बीमारी से बचाव आदि के संबंध में विस्तृत चर्चा की गई। इसके अलावा ब्लॉक के ग्रामों में लगने वाले कैंप आदि के संबंध में बताया गया। इस बैठक में एडीओ पंचायत जितेंद्र कुमार, अमय सिंह (बीएमसी), एस.एम. नेट, युनिसेफ, सुहेल अहमद (बी.सी.पी.एम.), अवधेश कुमार (वरिष्ठ क्षयरोग उपचार पर्यवेक्षक), रोहित (वरिष्ठ क्षय रोग प्रयोगशाला पर्यवेक्षक), सीएससी शाहाबाद एवं जावेद आलम (टीबी अलर्ट इंडिया) आदि उपस्थित रहे।

## अग्निशमन मानक के अनुसार हो दुर्गा पूजा व रामलीला का पंडाल – एमपी सिंह



अयोध्या। रामलीला व दुर्गा पूजा का पंडाल का निर्माण समिति के पदाधिकारी अग्निशमन मानक के मुताबिक ही करे। जिससे कि रामलीला व दुर्गा पूजा के दौरान किसी भी अप्रिय घटना से बचा जा सके। यह बातें सीएफओ एमपी सिंह ने बताई। इस समय दुर्गा पूजा का

पंडाल का निर्माण कार्य जोरों से चल रहा है। वहीं अभी तो शहर में नहीं लेकिन ग्रामीण क्षेत्रों में रामलीला का मंचन भी शुरू हो गई है। जिसके चलते शहर से लेकर ग्रामीण क्षेत्रों तक अग्निशमन विभाग के अधिकारी व कर्मी दुर्गा पूजा व रामलीला मंचन स्थल का निरीक्षण कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि रामलीला व दुर्गा पूजा समिति के लोग किसी भी पंडाल का निर्माण ट्रांसफार्मर के समीप न हो। जो भी विद्युत कनेक्शन हो वे सभी एमपी सिंह ने अनुरोध किया है कि प्रयोग हो। उन्होंने बताया कि किसी भी आपात स्थिति में अग्निशमन विभाग को सूचित करें।

की ऊंचाई 3 मीटर से कम न हो और पंडाल बनाने में सिंथेटिक रस्सी के स्थान पर नारियल के रस्सी का प्रयोग करें। उन्होंने बताया कि पंडाल के चारों ओर फिक्स दीवार न हो। उन्होंने बताया कि पंडाल में कम से दो निकास द्वार हो जो कम से कम डार्क मीटर चौड़ा हो। वहीं बड़े पंडाल में तीन द्वार हो। पंडाल के अंदर व बाहर हैलोजन बल्ब का प्रयोग न कर एलईडी का प्रयोग करें। इसके अलावा सभी पंडालों के पास अग्निशमन यंत्र का प्रयोग हो। उन्होंने बताया कि किसी भी आपात स्थिति में अग्निशमन विभाग को सूचित करें।

## पीडित को धमकाने के आरोप में सिपाही लाइन हाजिर

सुलतानपुर। थाना बल्दीराय में तैनात कांस्टेबल कृष्ण कुमार चौरसिया को जन् विरोधी गतिविधियों में लिप्त होने के कारण पुलिस अधीक्षक सोमेन वर्मा ने लाइन हाजिर कर दिया है।

कांस्टेबल कृष्ण कुमार पीडितों को धमकाने तथा जन विरोधी गतिविधियों में शामिल होने की शिकायत मिलने पर पुलिस अधीक्षक सोमेन वर्मा ने उसे लाइन हाजिर कर दिया है।

## बीएससी व एमएससी कृषि सेमेस्टर परीक्षाएं अक्टूबर के दूसरे सप्ताह से

ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। पूर्वांचल विश्वविद्यालय के बीएससी एग्रीकल्चर (द्वितीय व चतुर्थ, छठवां सेमेस्टर) व एमएससी एग्रीकल्चर (द्वितीय व चतुर्थ सेमेस्टर) की परीक्षाएं अक्टूबर के दूसरे सप्ताह से प्रारंभ होंगी। विश्वविद्यालय प्रशासन ने इस संबंध में सभी आवश्यक तैयारियां पूरी कर ली हैं। परीक्षा फार्म भरने की प्रक्रिया 24 सितंबर से

प्रारंभ हो चुकी है, जो पांच अक्टूबर तक चलेगी। परीक्षा नियंत्रक डा. विनोद कुमार सिंह व उप कुलसचिव अजीत प्रताप सिंह ने बताया कि बीएससी व एमएससी एग्रीकल्चर सेमेस्टर परीक्षाओं के लिए आवेदन प्रक्रिया 24 सितंबर से पांच अक्टूबर के बीच पूरी की जा सकती है। छात्रों से समय पर फार्म भरने का आग्रह किया गया है ताकि किसी प्रकार की परेशानी न हो।







## जाली नोट प्रकरण मामले में कांग्रेस के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अजर लल्लू से भी होगी पूछताछ

कुशीनगर, संवाददाता। कुशीनगर जाली नोट प्रकरण में कांग्रेस के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अजय लल्लू से भी कुशीनगर पुलिस पूछताछ करेगी। कुशीनगर पुलिस की जाली नोट कार्रवाई पर अजय लल्लू ने लगातार सवाल उठाए थे। अजय लल्लू की फोटो भी गिरफ्तार आरोपी औरंगजेब और नौशाद के साथ सोशल मीडिया पर शेयर हो रही है। बताया जा रहा है कि पुलिस की कार्रवाई के बाद अजय कुमार लल्लू के फेसबुक पेज पर कुशीनगर पुलिस की कार्रवाई को गलत बताया था। ऐसे में कुशीनगर पुलिस अब अजय लल्लू

## अंतर जनपदीय वाहन चोर गैंग का खुलासा, दो आरोपी गिरफ्तार, कई बाइक बरामद

आजमगढ़, संवाददाता। आजमगढ़ जिले के पवई थाने की पुलिस ने वाहनों की चोरी करने वाले नए अंतर जनपदीय गैंग का खुलासा कर दो अभियुक्तों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उसके पास से चोरी की नौ मोटरसाइकिल व दो मोटरसाइकिल के पार्ट्स बरामद किए हैं।

यह है मामला

अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण चिराग जैन ने बताया कि पवई थानाध्यक्ष अनिल कुमार सिंह व एसएसआई चंद्रशेखर सिंह टीम के साथ चेकिंग कर रहे थे। इसी दौरान राजेन्द्र राजभर उर्फ राजू

(सान्ध्य हिन्दी दैनिक)

## श्री गौरीशंकर संस्कृत महाविद्यालय की छात्रा सुनीता को मिला गोल्ड मेडल

विशेष संवाददाता

सुजानगंज, जौनपुर। क्षेत्र के श्री गौरीशंकर संस्कृत महाविद्यालय के पुराणेतिहास विभाग की छात्रा सुनीता ने संपूर्णानंद संस्कृत विश्वविद्यालय वाराणसी द्वारा आयोजित दीक्षांत समारोह में बृहस्पतिवार को राज्यपाल और कुलाधिपति आनंदीबेन पटेल के हाथों गोल्ड मेडल प्राप्त कर माता–पिता के साथ–साथ महाविद्यालय का नाम

रोशन कर दिया। पुराणेतिहास विभाग में छात्रा सुनीता को संपूर्णानंद संस्कृत विश्वविद्यालय में प्रथम स्थान प्राप्त करने पर कुलाधिपति के हाथों गोल्ड मेडल मिलने की खबर मिलते ही महाविद्यालय में जश्न शुरू हो गया। छात्रा सुनीता को गोल्ड मेडल मिलने पर महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ0 विनय कुमार त्रिपाठी ने छात्रा को बधाई देते हुए कहा कि यदि बच्चों द्वारा अथक परिश्रम किया जाए तो उनका परिश्रम व्यर्थ नहीं जाता। यह ऐसा महाविद्यालय है जहां पर प्रतिवर्ष कोई न कोई छात्र गोल्ड मेडल प्राप्त करता है।

छात्रा सुनीता ने गोल्ड मेडल मिलने पर इसका पूरा श्रेय अपने गुरुजनों एवं माता–पिता को दिया। सुनीता की सफलता मिलने से पुराणेतिहास विभाग के विभागाध्यक्ष आचार्य इंद्रदेव द्विवेदी एवं अध्यापकों ने बधाई देकर उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर पं0 शिवानंद चतुर्वेदी, पं0 विनोद कुमार तिवारी, आचार्य उमेश तिवारी, जितेंद्र सिंह, पं0 संदीप तिवारी, आचार्य खमंड मिश्र आदि प्राध्यापक एवं छात्र मौजूद रहे।

## जाली नोट प्रकरण मामले में कांग्रेस के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अजर लल्लू से भी होगी पूछताछ

कुशीनगर, संवाददाता। कुशीनगर जाली नोट प्रकरण में कांग्रेस के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अजय लल्लू से भी कुशीनगर पुलिस पूछताछ करेगी। कुशीनगर पुलिस की जाली नोट कार्रवाई पर अजय लल्लू ने लगातार सवाल उठाए थे। अजय लल्लू की फोटो भी गिरफ्तार आरोपी औरंगजेब और नौशाद के साथ सोशल मीडिया पर शेयर हो रही है। बताया जा रहा है कि पुलिस की कार्रवाई के बाद अजय कुमार लल्लू के फेसबुक पेज पर कुशीनगर पुलिस की कार्रवाई को गलत बताया था। ऐसे में कुशीनगर पुलिस अब अजय लल्लू

## अंतर जनपदीय वाहन चोर गैंग का खुलासा, दो आरोपी गिरफ्तार, कई बाइक बरामद

आजमगढ़, संवाददाता। आजमगढ़ जिले के पवई थाने की पुलिस ने वाहनों की चोरी करने वाले नए अंतर जनपदीय गैंग का खुलासा कर दो अभियुक्तों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उसके पास से चोरी की नौ मोटरसाइकिल व दो मोटरसाइकिल के पार्ट्स बरामद किए हैं।

यह है मामला

अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण चिराग जैन ने बताया कि पवई थानाध्यक्ष अनिल कुमार सिंह व एसएसआई चंद्रशेखर सिंह टीम के साथ चेकिंग कर रहे थे। इसी दौरान राजेन्द्र राजभर उर्फ राजू

## विकास खंड सरोजिनी नगर की ब्लाक कार्यकारिणी का चुनाव सम्पन्न हुआ

मृत्युंजय प्रताप सिंह उत्तर प्रदेश पंचायती राज ग्रामीण सफाई कर्मचारी संघ जनपद शाखा लखनऊ की ब्लाक कार्यकारिणी 2024,—25 का द्विवार्षिक चुनावी अधिवेशन आज दिनांक—25 /09 /2024 को पूर्व प्रस्तावित कार्यक्रम के तहत विकासखंड खंड सरोजिनी नगर ब्लाक के सभागार में संघ चुनाव अधिकारी —श्री मयंक धजिला मंत्री,उनके साथ रहे सह चुनाव अधिकारी धर्म प्रकाश कुशवाहा,एवं संदीप कुमार द्वारा कुल 05 पदों पर नामांकन प्रक्रिया प्रारंभ कराते हुए संपन्न कराया गया जिसमें 1—ब्लाक अध्यक्ष 2—ब्लाक मंत्री पद पर मतदान के माध्यम कर्मचारियों ने अपना नेता चुना । जबकि ब्लाक कोषाध्यक्ष—ब्लॉक संगठन मंत्री तथा , ब्लाक संप्रेशक पद निर्विरोध रहे । अध्यक्ष पद पर श्री मनोज कुमार भारती को 56 मत मिले जबकि उनके प्रतिद्वंद्वी अशोक कुमार पाण्डेय

## बीएचयू में पहली बार होगा लार ग्रंथि, सांस की नली सिकुड़ने का दूरबीन विधि से सर्जरी

वाराणसी, संवाददाता। आईएमएस बीएचयू में पहली बार लार ग्रंथि और सांस की नली सिकुड़ने दूरबीन विधि से सर्जरी की जाएगी। इससे न केवल मरीजों के आपरेशन के दौरान चौरा लगाने से छुटकारा मिलेगा बल्कि सर्जरी के दौरान उनका समय भी बचेगा। ईएनटी डिपार्टमेंट की ओर से आयोजित तीन दिवसीय अधिाेशन के पहले दिन 27 सितंबर को पहली सर्जरी की जाएगी। ईएनटी विशेषज्ञों के संगठन के उत्तर प्रदेश शाखा के अधिवेशन के आयोजन समिति के अध्यक्ष प्रोफेसर राजेश कुमार, सचिव प्रोफेसर विशंभर सिंह ने बताया कि 27 से 29 सितंबर तक तीन दिनों तक चलने वाले अधिवेशन में यूपी, बिहार,झारखंड, मध्य प्रदेश समेत 20 राज्यों से 40 विशेषज्ञ सहित 300 से ज्यादा प्रतिभागी शामिल होंगे। अधिवेशन में मेडिकल छात्रों को नई तकनीकी से ऑपरेशन देखने और सीखने को मिलेगा। इसके साथ ही साथ कैंडेवर (मृत शरीर) में सीखने एवं प्रयोग करने का अवसर और शोध का कार्य किया जाएगा। देश के अलग अलग जगहों से आए हुए विशेषज्ञ कान, नाक, गला की बीमारियों पर चर्चा करेंगे।

ओटी में होगी सर्जरी, केएन उड्डुया सभागार में देखेंगे प्रतिभागी

आयोजन समिति के अध्यक्ष प्रोफेसर राजेश कुमार,सचिव प्रोफेसर विश्वंभर सिंह ने बताया कि अधिवेशन के दौरान ऑपरेशन थिएटर में सर्जरी की जाएगी जिसका किरण रूप सभागार में प्रसारण भी प्रतिभागी देख सकेंगे।

इसमें आधुनिक तरीके से गले में थायराइड ग्रंथि के गांठ का ऑपरेशन, नाक का साइनस, कान से सुनाई न देने का ऑपरेशन, नाक के रास्ते दिमाग का ऑपरेशन, कान की हड्डी के गलने का ऑपरेशन, लार की ग्रंथि का बिना ऑपरेशन के इलाज और सांस की नली के सिकुड़ने का बिना चौरा के ऑपरेशन, टॉन्सिल और एडिनॉइड का आधुनिक विधि द्वारा ऑपरेशन कर इसका सजीव प्रसारण भी किया जाएगा।

# पंडित दीनदयाल उपाध्याय की 108 वीं जयंती मनाई गई

वाराणसी, संवाददाता। पंडित दीनदयाल उपाध्याय की 108 वीं जयंती पर भाजपाजनों की ओर से प्रत्येक बूथ पर पुष्पांजलि अर्पण का कार्यक्रम किया गया। यूपी के मंत्री दयाशंकर मिश्र दयालु ने कहा कि पं दीनदयाल उपाध्याय एक महान विचारक, प्रखर राष्ट्रवादी, उत्कृष्ट संगठनकर्ता एवं कर्मयोगी थे। उनका चिंतन उनका विचार हम सबके लिए प्रेरणादायी है। अंत्योदय के जनक पं दीनदयाल जी बहुआयामी थे। विधम परिस्थितियों में भी संघर्ष करते रहे। जो विचार यात्रा पं दीनदयाल

मध्येश्वर मंडल के बूथ संख्या 135,136 एवं 137 में घर घर जाकर दस्तक दी और जनता को प्राथमिक सदस्यता के माध्यम से पार्टी से जोड़ा गया। केंद्र व प्रदेश सरकार

## महाकुंभ के कार्यों को 15 नवंबर तक करें पूरा

प्रयागराज, संवाददाता। प्रमुख सचिव नगर विकास अमृत अभिजात ने कहा कि महाकुंभ के कार्य 15 नवंबर तक पूरे कर लिए जाएंगे। बारिश तथा बाढ़ को देखते हुए 15 दिन का और मौका दिया गया है। पहले 31 अक्तूबर तक ही काम पूरा होने की बात कही गई थी। प्रमुख सचिव दो दिनों के लिए मंगलवार को प्रयागराज पहुंचे। शाम को पहुंचे प्रमुख सचिव ने देर रात तक महाकुंभ के कार्यों का निरीक्षण किया। इस का दौरान वार्ता में उन्होंने कहा कि 15 नवंबर तक सभी काम पूरा कर देने के निर्देश दिए गए हैं, उन्होंने वार्ता किया कि काम पूरे भी हो जाएंगे।

कबाड़ की दुकान पर पांच हजार रुपये में बेचता है। यदि कोई सीधे ा सज्जन व्यक्ति मिल जाता है तो उसे भी नंबर प्लेट बदलकर बेच देता है। पकड़े गए आरोपी ने बताया कि सुल्तानपुर, अंबेडकर नगर और जौनपुर जनपद से मोटरसाइकिल को चोरी करके रामबेचन बिंद को बेचा है। अभियुक्त राजेन्द्र राजभर की निशानदेही पर रामबेचन बिंद की दुकान के बेसमेंट से नौ मोटरसाइकिल तथा दो कटी हुई मोटर साइकिल के पार्ट्स बरामद हुए। पुलिस ने दोनों अभियुक्तों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया।

उर्फ पप्पू पुत्र रामसिंगार राजभर निवासी लोनरा प्रतापपुर थाना अखंडनगर जनपद सुल्तानपुर को चोरी के वाहन संग पकड़ा। अभियुक्त ने मोटरसाइकिल लगभग एक माह पूर्व शाहगंज तहसील से चोरी किया था। लोगों को धोखा देने के लिए फर्जी तरीके से नंबर प्लेट की कूटरचना करके दूसरा फर्जी नंबर प्लेट लगाकर बेचने के लिए जा रहा था। पूछताछ में अभियुक्त ने बताया कि वह मोटरसाइकिल चोरी करके पवई शीतला माता मंदिर के पीछे रामबेचन बिंद पुत्र ठाकुरदीन बिंद निवासी दनियालपुर थाना पवई की

# पंडित दीनदयाल उपाध्याय की 108 वीं जयंती मनाई गई

वाराणसी, संवाददाता। पंडित दीनदयाल उपाध्याय की 108 वीं जयंती पर भाजपाजनों की ओर से प्रत्येक बूथ पर पुष्पांजलि अर्पण का कार्यक्रम किया गया। यूपी के मंत्री दयाशंकर मिश्र दयालु ने कहा कि पं दीनदयाल उपाध्याय एक महान विचारक, प्रखर राष्ट्रवादी, उत्कृष्ट संगठनकर्ता एवं कर्मयोगी थे। उनका चिंतन उनका विचार हम सबके लिए प्रेरणादायी है। अंत्योदय के जनक पं दीनदयाल जी बहुआयामी थे। विधम परिस्थितियों में भी संघर्ष करते रहे। जो विचार यात्रा पं दीनदयाल

मध्येश्वर मंडल के बूथ संख्या 135,136 एवं 137 में घर घर जाकर दस्तक दी और जनता को प्राथमिक सदस्यता के माध्यम से पार्टी से जोड़ा गया। केंद्र व प्रदेश सरकार

## महाकुंभ के कार्यों को 15 नवंबर तक करें पूरा

जो थोड़ा बहुत काम रह जाएगा वह 30 नवंबर तक पूरा हो जाएगा। प्रमुख सचिव ने कहा कि बाढ़ की वजह से मेला क्षेत्र में काम प्रभावित हुआ है। अब तक काम शुरू हो जाना चाहिए था लेकिन पानी भरा हुआ है। इससे जल निगम का काम काफी पीछे हो गया है लेकिन प्रशासन इसके लिए तैयार है। जरूरी संसाध न बढ़ाकर काम कराए जाएंगे। महाकुंभ की दिव्यता में कोई कमी नहीं रहेगी और न ही आगंतुकों को दौरेन वार्ता में उन्होंने कहा कि 15 नवंबर तक सभी काम पूरा कर देने के निर्देश दिए गए हैं, उन्होंने वार्ता को बैठक में प्रगति की समीक्षा

## चचेरे देवर ने कुल्हाड़ी से वार कर की महिला की हत्या, ग्रामीणों ने पकड़कर पुलिस को सौंपा

सोनभद्र, संवाददाता। सोनभद्र जिले के अनपरा थाना क्षेत्र के बैरपान गांव में बुधवार को चचेरे देवर ने महिला की कुल्हाड़ी से वार कर हत्या कर दी। उसने खुद को भी घायल करने का प्रयास किया। ग्रामीणों ने उसे पकड़कर पुलिस को सौंप दिया। मौके पर पहुंची पुलिस आरोपी को हिरासत में लेकर पूछताछ कर रही है। घटना का कारण स्पष्ट नहीं हो सका है।

यह है मामला

कुलडोमरी ग्राम पंचायत के बैरपान टोला निवासी संगीता यादव (30) पत्नी रविशंकर यादव बुधवार को घर में अकेली थी। वह घर का काम कर रही थी। आरोप है कि इसी दौरान अचानक महिला के चचेरे देवर करोड़पति यादव वहां पहुंचा और कुल्हाड़ी से महिला के गले पर वार कर दिया। महिला की चीख—पुकार सुनकर पड़ोसी दौड़कर वहां पहुंचे, तब तक महिला ने दम तोड़ दिया था। ग्रामीणों ने करोड़पति को कमरे में बंद कर घटना की सूचना पुलिस को दी। मौके पर पहुंचे थाना प्रभारी पंकज पांडेय ने शव को कब्जे में लेकर छानबीन शुरू की। कमरे में बंद आरोपी करोड़पति को हिरासत में ले लिया। सीओ पिपरी अमित कुमार सहित अन्य अधिकारियों ने भी घटनास्थल पर पहुंचकर जानकारी ली। एसपी कालू सिंह ने बताया कि महिला की कुल्हाडी से वारकर हत्या की गई है। आरोपी चचेरे देवर को हिरासत में लेकर पूछताछ की जा रही है। अभी यह पता नहीं चल पाया है कि उसने किन कारणों से घटना को अंजाम दिया। पुलिस जांच में जुटी हुई है।

## छात्राओं को खून से लथपथ तड़पता देख मड़क गए ग्रामीण

प्रयागराज, संवाददाता। मेजा में बेकाबू डंपर द्वारा छात्राओं को रौंदने के बाद मची चीखपुकार सुन मौके पर पहुंचे ग्रामीण खून से लथपथ छात्राओं को देखकर भड़क उठे। इसके बाद उन्होंने डंपर को आग के हवाले कर दिया। इस्पेक्टर और दरोगा समझाते रह गए लेकिन ग्रामीणों ने एक न सुनी। उनमें चालक के मौके से भाग निकलने को लेकर भी भारी आक्रोश था। बाद में उसे हिरासत में लिए जाने की जानकारी पर वह शांत हुए। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक, हादसे के बाद छात्राओं में चीखपुकार मच गई। आसपास के लोग घटनास्थल की ओर दौड़े और वहां पहुंचकर देखा कि एक छात्रा मृत पड़ी है। जबकि अन्य छात्राएं खून से लथपथ पड़ीं तड़प रही थीं। यह देख ग्रामीण भड़क उठे। वह डंपर की ओर बढ़ने

## चोर-चोर कहकर सिपाहियों को पीटा

गाजीपुर, संवाददाता। आरपीएफ के दो सिपाहियों की हत्या का मुख्य आरोपी मो. जाहिद उर्फ सोनू (26) सोमवार की रात पुलिस की मुठभेड़ में डेर हो गया। मो. जाहिद यूपी से शराब ले जाकर बिहार में तस्करी करता था। उसने गैंग बना रखा था। घटना वाली रात उसने अपने साथियों के साथ मिलकर आरपीएफ के दोनों सिपाहियों की चोर–चोर कहते हुए बेल्ट से पिटाई कर दी थी, फिर उनके कपड़े उतरवा लिए थे। इसके बाद चलती ट्रेन से पैर से धक्का देकर नीचे फेंक दिया था, जिसमें दोनों सिपाहियों की मौत हुई थी। 19 अगस्त 2024 को घटना वाली रात शराब तस्कर अलग— अलग गु्प में बाडमेर—गुवाहाटी एक्सप्रेस (गाड़ी

की उपलब्धियां` एवं जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में चर्चा भी की गई। इस अवसर पर आयुष मंत्री डॉ दयाशंकर मिश्र दयालु ने कहा कि पं दीनदयाल उपाध्याय एक महान विचारक, प्रखर राष्ट्रवादी, उत्कृष्ट संगठनकर्ता एवं कर्मयोगी थे। उनका चिंतन उनका विचार हम सबके लिए प्रेरणादायी है। अंत्योदय के जनक पं दीनदयाल जी बहुआयामी थे। विधम परिस्थितियों में भी संघर्ष करते रहे। जो विचार यात्रा पं दीनदयाल

की उपलब्धियां` एवं जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में चर्चा भी की गई। इस अवसर पर आयुष मंत्री डॉ दयाशंकर मिश्र दयालु ने कहा कि पं दीनदयाल उपाध्याय एक महान विचारक, प्रखर राष्ट्रवादी, उत्कृष्ट संगठनकर्ता एवं कर्मयोगी थे। उनका चिंतन उनका विचार हम सबके लिए प्रेरणादायी है। अंत्योदय के जनक पं दीनदयाल जी बहुआयामी थे। विधम परिस्थितियों में भी संघर्ष करते रहे। जो विचार यात्रा पं दीनदयाल

## 15 नवंबर तक करें पूरा

की जाएगी तथा जरूरी निर्देश दिए जाएंगे। प्रमुख सचिव ने देर रात तक स्वरूपरानी अस्पताल की तरफ जाने वाली सड़क के चौड़ीकरण, बालसन चौराहे पर गहरी सीवरलाइन बिछाने, भरद्वाज आश्रम कॉरिडोर, अलोपीबाग पॉपिंग स्टेशन की क्षमता विकास, मनकामेश्वर मंदिर कॉरिडोर, झूंसी में पीडीए की ओर से किए जा रहे सड़क चौड़ीकरण एवं नाली निर्माण समेत कई कार्यों का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने सड़कों की चौड़ाई, उसकी गुणवत्ता, साइनेज लगाने समेत अन्य बिंदुओं पर विस्तार से जानकारी ली। प्रमुख सचिव जहां भी गए मंडलायुक्त विजय विश्वास पंत

## 15 नवंबर तक करें पूरा

तथा मेलाधिकारी विजय किरन आनंद ने पहले उस काम तथा उसकी उपयोगिता के बारे में जानकारी दी। इसके बाद कार्यदायी विभाग के अफसरों ने निर्माण तथा उसकी प्रगति के बारे में बताया। प्रमुख सचिव ने कई जगहों पर निर्माण में बदलाव किए जाने के भी निर्देश दिए। प्रमुख सचिव ने काम में तेजी लाते हुए सभी कार्यों को समय से पूरा करने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने स्थानीय लोगों भी फीडबैक लिया। इस दौरान डीएम रविंद्र कुमार मांदर, नगर आयुक्त संत मोहन गर्ग, सीडीओ गुरु कुमार समेत संबंधित विभागों के अफसर मौजूद रहे।

## छात्राओं को खून से लथपथ तड़पता देख मड़क गए ग्रामीण

प्रयागराज, संवाददाता। मेजा में बेकाबू डंपर द्वारा छात्राओं को रौंदने के बाद मची चीखपुकार सुन मौके पर पहुंचे ग्रामीण खून से लथपथ छात्राओं को देखकर भड़क उठे। इसके बाद उन्होंने डंपर को आग के हवाले कर दिया। इस्पेक्टर और दरोगा समझाते रह गए लेकिन ग्रामीणों ने एक न सुनी। उनमें चालक के मौके से भाग निकलने को लेकर भी भारी आक्रोश था। बाद में उसे हिरासत में लिए जाने की जानकारी पर वह शांत हुए। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक, हादसे के बाद छात्राओं में चीखपुकार मच गई। आसपास के लोग घटनास्थल की ओर दौड़े और वहां पहुंचकर देखा कि एक छात्रा मृत पड़ी है। जबकि अन्य छात्राएं खून से लथपथ पड़ीं तड़प रही थीं। यह देख ग्रामीण भड़क उठे। वह डंपर की ओर बढ़ने

## चोर-चोर कहकर सिपाहियों को पीटा

संख्या 15621) ट्रेन में चढ़े थे। इनमें मो. जाहिद भी था, जो घटना वाले दिन शराब लेने के लिए अलीनगर मुगलसराय चंदौली गया था, जहां से वह तस्करी के लिए ठेके से शराब लेता था। शराब लेने के बाद वह अपने साथियों के साथ रेलवे स्टेशन पहुंचा। ट्रेन चलने के कुछ समय बाद गैंग ने चैन पुलिंग कर दी। इस पर सिपाहियों की चोर–चोर कहते हुए बेल्ट से पिटाई कर दी थी, उनके कपड़े उतरवा लिए और फिर चलती ट्रेन से उनको बाहर फेंक दिया। डॉ. ईरज राजा ने बताया

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।

जो ने आरम्भ की थी उसे 2014 में मुकाम हासिल हुआ। कहा कि जिस अंत्योदय की परिकल्पना पं दीनदयाल जी ने की थी उसे साकार करने का काम प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व केंद्र सरकार कर रही है। गांव, गरीब,किसान, शोषित, पीडित, वंचित लोगों के उत्थान के लिए जनकल्याणकारी योजनाएं बनाई गयी इन योजनाओं के माध् यम से आवास, शौचालय, फ्री गैस कनेक्शन, फ्री बिजली कनेक्शन, आयुष्मान भारत योजना के तहत स्वास्थ्य सुरक्षा दी जा रही है।